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Έκδοση Πρακτικών Συνεδρίου για τον άγ. 
Συμεών το Στυλίτη
Ορθοδοξία / Συνέδρια

Κυκλοφόρησαν από τις εκδόσεις Ίνδικτος τα Πρακτικά του Διεθνούς Θεολογικού 
Συνεδρίου «Οι Στυλίτες Ι», που είχε πραγματοποιηθεί στις 26 Σεπτεμβρίου 2009 
στο Χαλέπι της Συρίας από την Ιερά Μητρόπολη Χαλεπίου και Αλεξανδρέττας. Ο 
τόμος των Πρακτικών φέρει το γενικό τίτλο «Άγιος Συμεών ο Στυλίτης» και 
εκδίδεται με τη συνδρομή της Ι.Μ. Χαλεπίου και Αλεξανδρέττας και της Ιεράς 
Μονής Σίμωνος Πέτρας Αγίου Όρους.

http://www.pemptousia.gr/?cat=1779
http://www.pemptousia.gr/?cat=1840


Ο τόμος περιλαμβάνει το Πρόγραμμα του Συνεδρίου, δύο κείμενα σχετικά με το βίο
και τα λείψανα, αντίστοιχα, του αγ. Συμεών του Στυλίτη, καθώς και την 
Προσφώνηση του Σεβ. Μητροπολίτου Χαλεπίου και Αλεξανδρέττας κ. Παύλου
(Υazigi).

Περιλαμβάνονται επίσης οι Εισηγήσεις που ακούστηκαν στο Συνέδριο:

–         του Σεβ. Μητροπολίτου Μεσσηνίας και Καθηγητή της Θεολογικής Σχολής 
του Πανεπιστημίου Αθηνών κ. Χρυσοστόμου (Σαββάτου), με θέμα: «Μορφές 
Μοναχισμού στη Συρία»,

–         του Πανοσιολ. Αρχιμ. Βασιλείου Kodseie, δρ. Θεολογίας, με θέμα: «
Βίος και Πολιτεία του οσίου Συμεών του Στυλίτου»,

–         του Αν. Καθηγητή της Θεολογικής Σχολής του Αριστοτελείου 
Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, κ. Παναγιώτη Σκαλτσή, με θέμα: «Ο άγιος 
Συμεών ο Στυλίτης στο χριστιανικό εορτολόγιο και στην υμνογραφία»,

–         της Επίκ. Καθηγήτριας της Θεολογικής Σχολής του Αριστοτελείου 
Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, κ. Γλυκερίας Χατζούλη, με θέμα: «Η 
εικονογραφία του αγίου Συμεών του Στυλίτου στον ελλαδικό χώρο κατά τη 
Βυζαντινή και Μεταβυζαντινή περίοδο»,

https://www.pemptousia.gr/2012/11/έκδοση-πρακτικών-συνεδρίου-για-τον-άγ/stylites/


–         του Ιστορικού κ. Αbdallah Hajjar, με θέμα: «Ο Ναός του Αγίου Συμεών του 
Στυλίτου»,

–         του Σεβ. Μητροπολίτου Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας κ. 
Παντελεήμονος, με θέμα: «Οι Στυλίτες και η σύγχρονη κοινωνία»,

–         του Πανοσιολ. Αρχιμ. και Επίκ. Καθηγητή του Πανεπιστημίου του 
Μπαλαμάντ κ. Ιακώβου Khalil, με θέμα: «Ο Στύλος και ο Σταυρός στη ζωή του 
οσίου Συμεών του Στυλίτου», και

–         του Σεβ. Μητροπολίτου Δημητριάδος και Αλμυρού κ. Ιγνατίου, με θέμα: «
Το πνεύμα της ορθοδόξου ασκήσεως εν σχέσει με την Επί του Όρους Ομιλία».

Ο τόμος των Πρακτικών κατακλείεται με τα Βιογραφικά στοιχεία των Εισηγητών.
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